



## 有什么需要告诉我们

给孩子找家教,转让二手婴儿车,寻找丢失的宠物,出租小区的房子……这些个人生活服务信息以后都可以免费刊登在咱文东社区报上了。

在这里,您可以:

转让:闲置在家的物品,与其放在家里占空间,不如转让给真正需要的人。有任何想转让物品,都可以告诉我们,让我们帮你找“买家”!

租房:您想出租房子?或者您想租房,都可以联系我们,没有中介费哦。

寻物:只要是咱文东居民,丢了宝贝宠物,遗失什么贵重物品,发布一条信息寻物启事,相信很快“物归原主”。

征婚:帅哥美女看过来,家门口找到心上人。

求职:想找工作,关注本报,相信也可以帮到你。尤其是家政类工作,很抢手哦。

如果您有需求,赶紧联系我们吧。您可以将内容发送至邮箱wendongsqb@163.com,或者拨打齐鲁晚报24小时热线96706126,留下姓名、所在社区和联系方式等个人资料,我们的社区记者将与您进一步联系。同时,您还可以关注齐鲁晚报张刚大篷车微信(微信号qiludapengche)发送微信内容。

# 七彩课堂进社区,欢声笑语伴暑期



文/片 本报记者 崔岩 通讯员 刘向英 贾媛媛

孩子暑假无聊?家长没时间照看?这个暑假,咱文东街道在和平路社区和中创开元山庄社区开办了“七彩课堂”,不仅解决了家长的后顾之忧,还让孩子们暑假变得丰富多彩。

3日上午,中创开元山庄社区居委会活动室内,三十多名孩子认真地听老师讲授如何绘画漫画。在老师的讲解下,孩子们便动手画了起来。勾线条、上色,孩子们画得一丝不苟。

“把面团揉圆,连成一起,形成毛毛虫的头、脖子、尾巴……”4日上午,和平路社区居委会活动室内,一群小朋友正在围着刘刚老师学习如何捏面塑。捏、搓、揉、切……只需几分钟,几团色彩鲜艳的面团就变成了栩栩如生的小动物,孩子惊叹不已。

8月6日的机器人课程,更是吸引了近40名小朋友。两部智能平衡车,更是让孩子们体验到了最新科技带来的惊喜。

上车、下车、转向……孩子们纷纷上去体验,从最初刚上车的紧张、害怕到后来的放松、开心,整个体验活动弥漫着快乐和刺激的氛围。直到下课结束,小朋友们还恋恋不舍,拉着社区工作人员的手问,什么时候还能上机器人课程?

外语课堂上,外教老师通过英语游戏互动、模拟全英文会话场景、学唱英语歌等形式开展活动,在游戏的过程中学

习英语。外教老师的每一个神态,每一个动作,每一句鼓励的话语,都激发着孩子们学习英语的热情,为孩子们营造一个快乐、有趣的课堂气氛,让学生感到学习英语是件轻松愉快的事情,情不自禁爱上了学英语。

据介绍,今年的“七彩课堂”迎合青少年的呼声,以艺术特长类为主,主要的课程包括书法、美术、朗诵、主持、面塑、机器人知识、英语等。

课堂上,来自专业教学机构的年轻老师用扎实的专业知识、耐心的指导,给孩子们上了一节节充满趣味的课程,使孩子们在欢乐的氛围中培养了探求知识的渴望。

老师们更是通过鼓励孩子们唱一首简单的童歌,画一幅抽象的涂鸦,引导他们不断提高思维能力、动手能力和创新能力,为社区青少年打造了一个快乐、健康、多彩的暑期“第二课堂”,深受孩子和家长们的欢迎和喜爱。

记者了解到,“七彩课堂”由历下共青团区委、文东街道办事处联合社区共同举办,开办时间将持续到本月14日,家长、孩子参与全部免费。

文东街道党工委工作人员表示,希望能通过“七彩课堂”丰富辖区青少年的暑期生活,挖掘青少年的兴趣爱好,帮助家长解决因工作繁忙而没有时间陪伴、教育子女的后顾之忧。

